MDYANO EPTAZIAZ XTH ®OYZIKH I' AYKEIOY

ONOMA | ENIGETO

Topa I., padac m = 1 ka, eival depévo ato dxpo opllovtiou davikol shatmpiou trruﬁipdq- ' k
= 100 N/m. To diho dxkpo tou ehatnpiou eivon akhdvnta otepewpévo. To ompa %1 ekteAsi amin
appovikl Tahdvrwon, mAdtoug A = 0,4 m, oe Asio opillévmio emimedo. Tn xpoviki otiyps mou To

) . ) A3 ' i . . . i
CWHA 11 EXEL AMOHAKPUVCN Xi = + = KwoUpevo katd m Benikn @opd, oUYKPOUETAl TAQOTIKA
pe owpa Xz, palac m: = 3 ko. To copa 2: Kweita, Aiyo mpwy tny kpodor, pe taxdmnra vz = 8 m/is
oz Biz0Buvon mou oxnparilel ywvia ¢ (émou ouvep = i} pe to opifévrio eminedo, OMWE QaiveTal

OT0 oXNpa. To CUCCWPATMHA TToU TIPOKUTTEL PETA TNV Kpouar, eKTEAE] amAn appovikn TaAdvTwor.

2

B R

~ U2

M. Ha umohoyigere v TAXUTNTA TOU GWPATOC 2 Alyo mpwy Ty KpoUon Kau mny wximta

TOU OCUGOPATEUATOS, APES £Td v Kpolon.
(v, =2m/s] [v, =4 m/s]

r2. Ha umohoyicets To MAGTOC TNC TAAAVTWGNC TOU SUSSWHATOHATOS.

A'=0.1421 m > A

3. Na exppdosTe TNV KIVITTIKE EVEPYELT TOU JUOCWUATWUIATOC 08 CUVAPTNON PE TNV amoudKkpuvor.

-50x* +10,5 (1) (S.L)
0,121 m<x<0,1421m

4. Ma unoloyioete 10 MoGoOTO £T TOIG £KATO () TNG KIVNTIKIGG EVEQYELAC TOU GUOTIUATOS TEV
owpatwy X kat ¥:, akplBag mplv Tnv KPOUoT) ToU PETATPAnnKe ot BeppotnTa, Katd tnv kpouar).

=95,41% X A

X A
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‘Eva katakopugpo 18avikd sAamipio otabepdc k Exel To TV AKpo TOU GTEPEWHEVO OF aKAGVNTO
onpsio. Ito eAz08epo akpo Tou ehatnpiov avaptdral owpa X, pafac m, = 1 kg km, étav to copa
\GOpPPOTEL, N EMNKUVON Tou sAatnpiou sivarl ion pe 4 = 0,05 m

(LN QUOIKOU ===== —
prKoug sharmpiou) At

u.e® A

Aettepo owpa Fz palac m: = 1 ke KivolUpsvo Katakopu@d mpoc T4 TIAVE SUYKPOUET TAGOTIKG |12
TaxUTNTA PETPOU Us P2 To owpd . H Sidpkeia e kpolong sival apeAnTéa Kal 1o cusompdtupda,
mou MPOKUTTEL and Ty Kpouan, skreAzl anAn appoviki TaAdvtwon pe otabepd smavagopdc mce
TaAdvTwaons D = k Kal ¢raveal pExpl ™ 6€an otny omoia To EAATplo £X&L TO (PUTIKG Tou PIjKoc.

Ma Bzwprioste:
e Benikn KateuBuvon Y KAateuBuvon Kivinong ToU oUsoWUaTOPUTog aUEowe YT TNV Kpolon
* 0T KAt v kpouon dev Exoupe anwAela palag
+ 0Tl N avtiotaon Tou agpa Bewpeitan apgeAntéa yua oAa Ta omparad.

Aivovrat:
*  emtaxuvon g Baputnrag g = 10m/s?

" _ v3

V2
T MTSH WIS 5 Wy=

F3. HNa umchAoyicets 10 peTpo T pETaBoAnic NG OpUIc TOU CWPAToC 2= KA Ny KpoUor)

Ap, = —V3/2 kgm/s r A

4. Av fo=0n xpovikn otiypn e Kpouong, va ypdyete T oxEon mou divel Ty anopdrpuvon Tou
CUTCWHATMHATOC amd TV O£om (ooppomiac Tou os mmipmun Y& Tov Xpovo.

x = 0,1nu (10t + )(Sl) ¥ A
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2wpa padag m KIvoUpevo og opilOvnio eninedo guyKpoUETal JE TaxXUTNTa JETpou u1-1 " KEVTPIKLG
s

KOl EAACTIKA Pe akivito ocwpa palag m. H xpovikn diapkela e Kpouorng Bewpeitan apeAntea.

APECWC PETA TNV KPOUoT, To owpa palag m, KIVEITAL QVTipPONd He Taxutnia PETpou o, = - i
hy

a. Na mpoodiopicete 1o Adyo twv palwv iz & ;
-

s

B. Na Bpaﬂal TO PETPO rnq rcn-:urnmq TOU ﬂmpum[; uu(}ag m apEGHC PETA TNV Kpolor.

y. Na BpeBei To TocooTo TG ApXIKIG KIVITTIKIC EVEPYELQC TOU GMpaTos palac m_Tiou petabiBaomnke
o0 odpa palag m Adyw g Kpoﬂuna;.l 64% i I 24% I

4. Na urmoAoyloBel MOCO BA AMEXOUY TA CWHATA OTAV CTAPATICOUY.

O ouvteAsotnic TpIBric oAloBnong PeETadl Tou emnEdou Kal kabs cwpartod sival p=0,1.

ﬂiVETcllg-H]r—?;. [58,5“1] [55,51“_] |85,5m|
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To cwpa .‘E' pdadag m =1kg Tou EMOPEVOU CXIPATOG

L

L |

agprivetal va oAgBnoel amo TNy Kopu@n Asiou kartakopu@ou Tetaptokukhiou aktivag R =1,8m. Zm
GUWEXELA TO Ow]d I1 KIveita mévio o2 Azio opilZdvTio eninzdo Kal SuyKpoUETal KEVTPIKE Kal MAaoTkdA

HE aKiviNTo obpa I padac m ~2kg. To oapa I eivat 0TEPEPEVD 0T0 £va AKPo 0piLovTIou EAampiou

. N ] , . ) . . .
otabepac K=300— , to GAMo Gkpo Tou omoiou eival OTEREWNPEVO GE aKAOVNTO onpeio. Tn otrypn g
m

Kpolaong n taxitnra Tou E1 eival mapadinAn pe tov afova tou ehatnpiou. Metad v kpolon to

cuocwpdtwpa skteEhel amhl appoviky Tardvtwan. Na Bpelte:

A. Tnv taxutnta tou cwparog 2 , 010 opIfovio eninedo, MPW CUYKPOUCTEL PE TO I;'
6m/s] [9m/s]

B. T'nv taxutnta tov oucCWUATWUATOC, QUECHC HETA TNV KPouoT).

. To dudotnpa mou SLavieL T0 CUCCWPATWYA, PEXPL N TaXUTTA Tou va pndevioTel yid mpatn gopd.

(A=02m) (A=0,1m]

A, To xpovik0 GWGoTnpa amd T OTYHN TG KPOUONG, PEXPL T OTLypr) TOU 1) TaXUTNTA ToU
ouacwpatmparec pndeviferal yua Geltepn @opd. 3 T

. . m cm—
Aiveral n emraxuven e Bapimrac: ¢ = 10 — S

20

Fupa II palacg m1=?l(g opponel depévo oto nave dkpo KatakGpugou makol ehamplou

N

otabepdc K- 100— , 1o dAAo dkpo Tou omoiou eival otepewmpévo oto damedo. A6 Gwyog h=3,2m
m

nave and 1o 21 oy i1 KaTakGpugo Pe Tov Adfova Tou sAatnpiou agrivetal eisuBepo owpa

padag m_ = 1kg, 1o omolo ouykpoUsTal pe 1O El KEVIPIKA Kat mhaoTikd. Ma umoloyloete:

d. TO PETPO NG Taxutnrag U, Tou Iz oplaKd TP AUTO OUYKPOUOTEL UE TO £1.

v=8m/s =




B. TO PETPO TNC TAXUTNTAC TOU CUCGWUATWUATOC AUECWC PETA TNV Kpouon.

Ve =1m/s X A

Y- To mAdrog A e TaAdVTwon G ToU CUCOmPATmUaToc.

A=03m = a

6. 1N peyiotn Suvapikn EVEPYELT Tou eAATNPioU.

Alveral n emudaxuvon g Bapimrag: ¢ = 10 E,, . 60,5'-] Z "\
52

. . Im
To owpa X1 Tou oxnparoc exel pada 1kg, Kiveital pe taxdtnra vi=8 — oe Azio ka opildvtio eminedo
iy

KOl CUYKPOUETAL KEVIPIKA KAl EAQOTIKA PE aKivnTo owpd Xz, palag 3kg. To Iz sivan dzpévo otnv

=

akpn oplgvmiou eharnpiou orabepag 300 f-—, nou BpioKeTal OTO QUOIKG PINKOG TOU.
m

Na umohoyioete:

a. TIC TAXUTNTEG TwV GU0 GOUATWY PETA TNV KpoUon.E_4 m I,-' S 4m / S E L\

4. TNV amootacn PETatl Twv CwpdTwy 0Tav To Z2: EMCTPEPEL YO TMPWTN (opd oTo onpeio mg
Kpouonc.

L A
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